



Protokoll fört vid

**FÖRSLAG TILL FÖREDRAGNINGSLISTA TILL
STYRELSESAMMANTRÄDE MED JURIDISKA FÖRENINGEN DEN
7 JUNI 2020**

Närvarande

Nicolas Kitzler
Dustin Zojaji
Era Krasniqi
Oskar Berg
Ellen Gustafsson Björverud
Veronica Hedin
Hans Kalderén
Love Elliot Retsmar
Evelina Siska
Dennis Engström

Vice ordförande
Sekreterare
Vice skattmästare
Borgmästare
Klubbmästare
Underhållningsmästare
Internationell sekreterare
Informationssekreterare
Överfadder
Idrottssekreterare

1. Formalia

1.1 Mötets öppnande

Nicolas förklarade sammanträdet öppnat kl. 17:07.

1.2 Val av justerare

Oskar valdes till justerare.

1.3 Justering av röstlängd, konstaterande av beslutsförhet

Röstlängden justerades till 10, mötet konstaterades vara beslutsfört.

1.4 Fråga om bisittare

Mötet beslutar att tillåta Eddie Nilsson och Rasmus Kanerberg att närvara vid sammanträdet som bisittare.

1.5 Godkännande av föregående protokoll

Protokollet från föregående sammanträde lades till handlingarna.

1.6 Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan fastställdes med tillägg av punkten 4.5 samt att punkten 5.3 angående gemensamma riktlinjer på campus för hantering av sexuella trakasserier m.m. flyttas till punkt 4.6.

2. Rapporter

2.1 Redogörelse för föreningens ekonomi

Postadress:	Besöksadress:	Telefon:	Org. nr.	E-post:	Webb:
Frescativägen 16 114 18 Stockholm	Frescativägen 16 Juristernas hus	08-156971	802008-9614	info@jurstud.com	www.jurstud.com



- 2.2 Beslutsuppföljning
- 2.3 Stiftelsen Juridisk fakultetslitteratur
- 2.4 Stiftelsen Juristernas hus
- 2.5 Övriga inkomna rapporter

3. Information

3.1 Kommittéinformation

Evelina redogör för fadderiets verksamhet. Planering pågår inför höstens inspark.

Veronica redogör för underhållningsmästeriets verksamhet. Möte har ägt rum med THS angående SNNC. Husbandet håller kontakt med varandra på digitala sätt.

Hans redogör för internationella kommitténs verksamhet. Planering pågår inför höstens verksamhet. Vid planeringen tas hänsyn till Covid-19.

Ellen redogör för klubbmästeriets verksamhet. Mästeriet har arrangerat parkhäng och kick-out. Festlag ett har hållit digital festlagsfest.

Elliot redogör för informationskommitténs verksamhet. Hemsidekommitténs arbete fortgår. Löpande dialog sker med Mecenat.

Dennis redogör för idrottskommitténs verksamhet fortgår. De veckovisa träffarna har fortgått i sedvanlig ordning.

Oskar redogör för sin verksamhet och berättar att ventilationen har åtgärdats.

3.2 Anmälningsärenden

Nicolas redogjorde för ärenden hos arbetsutskottet.

4. Beslutsärenden

4.1 Rekommendation till nästkommande styrelse gällande Folkbanquetten

Arbetsutskottet föreslår styrelsen att bifalla förslaget. Styrelsen beslutar i enlighet med arbetsutskottets förslag

4.2 Entledigande av barchef

Styrelsen beslutar att lämna punkten obehandlad.

4.3 Utlysa poster angående spexet 2021

Styrelsen för diskussion om saken. Hans yrkar att frågan inte behandlas som en beslutspunkt. Styrelsen beslutar i enlighet med Hans yrkande.

4.4 Sten Odelberg

Styrelsen beslutar att tilldela stipendiet till sökanden nr 2 och 3.



4.5 Val och entledigande av fadderfiskaler

Styrelsen beslutar att entlediga Dosti Tuana, Noa Axelsson och Felix Nordgren.
Styrelsen beslutar att välja Julia Opahl, Sara Qwist och Ali Janabi.

4.6 Gemensamma riktlinjer på campus angående sexuella trakasserier m.m.

Styrelsen beslutar att preliminärt delta i arbetet att utveckla gemensamma riktlinjer för informationsdelning avseende sexuella trakasserier på campus inom ramen för campusrådets samarbete.

5. Diskussionspunkter

5.1 Riktlinjer för skrivaranvändning

Punkten ansågs redan vara behandlad.

5.2 Uteplatsen

Punkten ansågs redan vara behandlad.

5.3 Kick-out

Punkten lämnades obehandlad på sammanträdet.

6. Övriga frågor

7. Sammanträdets avslutande

7.1 Nästa sammanträde

Nicolas uppdragades att koordinera tid för nästa sammanträde på facebook.

7.2 Sammanträdets avslutande

Nicolas förklarade sammanträdet avslutat kl. 19:58.

Särskilda noteringar

1. Samtliga ledamöter som närvarade gjorde detta genom videokonferens.

Nicolas Kitzler
Mötesordförande

Dustin Zojaji
Sekreterare

Oskar Berg
Justerare